CnuCcokK 3anacHbIX YacTeun
(1.187-906.0) HD 9/23 G *EU AnnapaT BbICOKOr0 AaBEeHUS

Valid on 10.02.2024 www.kaercher.com

RU



Copep>xaHue

HD 9/23 G *EU AnnapaT BbiCOKOro aaBneHus (1.187-906.0)
10 MepeyeHb 3anacHbix getanenm HD 9/23 TR
3 HacocHbin arperat HD 9/23 TR f. Ersatz (4.532-185.3)
1 HacocHbin arperat HD 9/23 TR (4.532-185.0)
1 N'onoBKa UMANHAPa KOMMAEKTHbLIA TR
7 Cepno knanaHa B cbope HD7/18 (4.481-226.0)
9001 lMNMpepoxpaHNTENbHLIN KanaH KOMMAeKTHbIM gna (4.590-017.0)
2 Kopnyc npssMonnHenHas Hanpasnsawoowas (4.060-348.0)
30 BoaoonpoBoAHbIN PUILTP KOMMNAEKTHbIA 3aMeHUT (6.414-041.3)
901 Kavatowasncs wanba B cbope (4.120-198.0)
902 Habop HacocoB HD 9/23 (4.100-714.0)
1 Knanahsbl (3 wT.) (2.884-512.0)
13 KnanaH B cbope (4.580-323.0)
5 CtpynHasa Tpybka TR 1050 mm (4.112-000.0)
6 Conso TR 25048 (2.113-010.0)
10 Pa3bpbizrusaTens EASY!Force Advanced (4.118-005.0)
9000 Habop ycTaHOBOYHbLIX pbl4aros (2.885-483.0)
80 beH3nHoBbIN ABUraTenb 13 PS (6.492-192.0)
105 YnpasneHue 4acToTOW BpaweHusa ona sameHnT (4.741-007.3)
10 YnpaBJsieHVe 4YacToTON BpaLleHuns
121 CoeamnHuTenbHbin wnanr TR DN8 31,5MPa 15m (6.110-033.0)
150 Conno ana xmmmm TR 25250 (2.113-020.0)
902 lMNoBopoTHbIN perynatop TR 416L (4.118-008.0)
1 NMoBopoTHLIN a30oBbIn perynsatop TR 416L
991 MoHTa)kHbIn koMnekT bapabaH ons HaMmoTkuM WwnaHra TR (2.110-004.0)
20 MNMepeyeHb 3anacHbix getanen MK 6apabaH ansa (5.974-306.0)
901 CoegnHunTenbHbIN WaaHr TR DN8 40MPa 15m (6.110-029.0)
1 WnaHroebin nposoA TR Bpaluatowmnncs DN8 40MP (6.110-021.0)
902 CoeanHmnTenbHbIn WiaHr TR DN8 31,5MPa 1 (6.110-030.0)
1 WnaHroebii nposof TR Bpawatowmincs DN8 31,5 (6.110-013.0)
903 CoeanHuTenbHbIN WnaHr TR DN8 31,5MPa 15m (6.110-033.0)
992 MK obpaTHbii knanaH 3/4" ERSTATTER 6412-5 (2.641-374.0)
9500 3awmnTHasa pama 6onbliasn (2.637-007.0)

Valid on 10.02.2024 CTtpaHuua 2 / 64

10
12
15
17
19
21
23
25
26
28
30
32
34
36
38
40
41
43
45
47
48
50
51
53
54
56
57
59
61
63



HD 9/23 G *EU AnnapaT BbiCOKOro gasnaeHusa (1.187-906.0)

POS OnucaHue KonuuyecrtBo

10 MepeyeHb 3anacHbIx geTanen HD 9/23 TR 1

Valid on 10.02.2024 CTtpaHuua 3/ 64



10 MNepeyeHb 3anacHbix geTanen HD 9/23 TR

Valid on 10.02.2024 CTtpaHuua 4/ 64



10 MNepeyeHb 3anacHbix geTanen HD 9/23 TR

Valid on 10.02.2024 CTtpaHuua 5/ 64



10 MNepeyeHb 3anacHbix geTanen HD 9/23 TR

Valid on 10.02.2024 CTtpaHuua 6 / 64



10 MNepeyeHb 3anacHbix geTanen HD 9/23 TR

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

4.532-185.3
4.050-013.3
4.112-000.0
2.113-010.0
5.393-992.0
7.312-005.0
4.118-005.0
7.311-423.0
5.051-578.0
6.321-177.0
7.313-004.0
6.368-429.0
6.368-428.0
4.321-377.0
9.751-583.0
6.368-330.0
5.388-249.0
6.643-943.0
5.388-320.0
5.392-694.0
7.777-999.0
6.304-035.0
5.387-620.0
7.303-111.0
7.312-002.0
6.339-081.0
6.339-075.0
7.777-999.0
6.343-137.0
6.362-612.0
6.388-216.0
5.731-652.0
6.431-055.0

Valid on 10.02.2024

HacocHbin arperaTt HD 9/23 TR f. Ersatz
Pamka KoMmnnekTHbIN WwWnpoknin Advanced fir E
CtpynHas Tpybka TR 1050 mm

Conusio TR 25048

Tabnunyka ykasaHue Nippel abschneiden
LWan6a 10-200HV-A3E ISO 7089
Pazbpbisrnsatens EASY!Force Advanced
6-rpaHHas ranka M10-04-A2E DIN 985
DNeTanb N3 nMCTOBOro MmeTtanna breit
MoBOpOTHas pyyka

Mpy>XnHHaa wanba B8-FSt-A3E DIN 127
Yexon

Yexon

Pyyka KoMnnekTHbIN breit Advance
OnpaBa WiaHr Ans 3amMmeHsbl

3arnywka

Tabnnyka

MpenynpeauTenbHasa HaANUCb FOPAYMA
DECAL

MpenynpeanTenbHaa HaAMNUCH ra3 BbIXJIOMHOWN
MononHeHne 3anacoB NMpeKpaLLeHHbIR
BuHT 3/8"-16UNC

MpenynpeauTensHas HaaANUCb HOBbIN
BuHT 5x50 -10.9-R2R (K-In6Rd)

Lanba 5-200HV-A3E ISO 7089
Pe3unHoBbIn Bychep D30 X 20

Pe3uHoBbIln Bychep D50X30
MonosHeHne 3anacoB NpeKpaLleHHbIN
BbicTpopasbeMHoe coenHeHne
Konbuo kpyrnoro cevyeHns 24,77X5,33
LLnaHr DN 5

duNbTpP C rpy3om

MpOBO/IOYHBIN HAKOHEYHUK 720 MM

CTtpaHuua 7 / 64

Konunuectso

R R O R N R BN DMDPER AR PP PFPRFRNMNNPRPRDOONNROOROORRRERL R
(o]



10 MNepeyeHb 3anacHbix geTanen HD 9/23 TR

POS
79

80
86
87
96
98
105
106
108
121
122
127
150
200
902
991
992
994
9500

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

6.515-002.0
6.492-192.0
6.869-085.0
7.777-999.0
7.306-075.0
7.312-004.0
4.741-007.3
5.404-002.0
6.362-527.0
6.110-033.0
6.288-044.0
7.303-165.0
2.113-020.0
5.384-653.0
4.118-008.0
2.110-004.0
2.641-374.0
6.288-050.0
2.637-007.0

Valid on 10.02.2024

Koneco 305x105

beH3nHoBbIM ABUraTenb 13 PS

MoHTa)kHas nacta Turmopast NBI 2 weiss
MononHeHne 3anacoB NMpeKpaLLeHHbIR

BUHT ¢ umnmnHppunyeckon ronoskom M 8x 40-8
Llan6a 8-200HV-A3E ISO 7089

YnpaB/sieHe 4aCcTOTON BPaLLeHUs AS18 3aMeHUT
MonbIn BUHT

Konbuo kpyrsoro cevyeHnsa 12,0 x 1,5
CoeamHuTenbHbIn Wnanr TR DN8 31,5MPa 15m
Sintono MP 2 CunukoHoBas cmaska (100rp)
BuHT ¢ nonynoTanHon ronoskon M8x55-ST-A0
Conno onsa xummm TR 25250

Tabnnyka 108 dB

MoBopoTHbLIN perynsaTop TR 416L

MoHTa)KHbI KOMNIekT bapabaH ANs HAMOTKM WwaHra TR
MK obpaTHbii knanaH 3/4" ERSTATTER 6412-5
MoTopHoe macno (1 n)

3awmnTHasa pama bonbluas

CTtpaHuua 8/ 64

Konunuectso

R R R R R R R N R R N R R OON R R RN



3 HacocHbin arperat HD 9/23 TR f. Ersatz (4.532-185.3)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
1 4.532-185.0 HacocHbih arperat HD 9/23 TR 1

Valid on 10.02.2024 CTtpaHuua 9/ 64



1 HacocHbin arperat HD 9/23 TR (4.532-185.0)

Valid on 10.02.2024 CtpaHuua 10/ 64



1 HacocHbin arperat HD 9/23 TR (4.532-185.0)

POS

= 00 Ul W N =

901
902

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

4.060-348.0
5.060-827.3
7.304-125.0
6.401-225.3
5.112-062.3
7.306-094.0
7.312-004.0
5.070-194.0
5.132-187.0
5.064-457.0
7.382-233.0
7.362-005.0
5.411-062.0
6.362-585.0
6.288-044.0
7.306-125.0
6.362-168.0
7.367-011.0
7.311-427.0
6.414-041.3
6.388-458.0
6.288-050.0
4.120-198.0
4.100-714.0

Valid on 10.02.2024

FonoBka UMAMHAPA KOMMAEKTHbIA TR
Kopnyc npsiMonnHenHaa HanpasasoLwas
Kopnyc

LLlecTnrpaHHbin BUHT M8x85 -8.8-A2E ISO 40
KOHMYeCcKnin ponnkonoawnnHuk 41

BTynka

Bont M6x25 -8.8-R3R

Llan6a 8-200HV-A3E ISO 7089

EMKoCTb

3arnyLwka

KpblwKa cepas

Pe3sbboBasi npobka A-M14x1,5-CuZn DIN7604
YnnoTHuTenoHoe KosbLo 14x18-CU DIN 7603
pe3bboBas Nnpobka

YnnotHuTenb

Sintono MP 2 CunukoHoBas cmaska (100rp)
BuWHT ¢ umnuHppuyeckon ronoskon M10x70-8.
KonbLo Kpyrnoro cevyenns 22,3 x 2,4
PagnansHoe ynnotHeHue Bana A40x52x7
6-rpaHHas ranka M8-04-A2E DIN 985
BooonpoBoAHbI PubTP KOMMJIEKTHBIN 3aMEHUT
LLinaHrosaa mydTta

MoTopHoe macno (1 n)

Kavatowascsa wanba B cbope

Habop Hacocos HD 9/23

KonuyectBo

B R R B R NP R DR B R B PR B B PR BN WRNR R B

CTtpaHuua 11 /64

TeKCT CCbINIKK

ARTICLE ONLY AVAILABLE AT KNA



1 MN'onoBKa UMAMHAPA KOMMAEKTHbIN TR

Valid on 10.02.2024 CTtpaHuua 12 / 64



1 MN'onoBKa UMAMHAPA KOMMAEKTHbIN TR

POS

© 0 N O U A W N P

W W W W wwNN-INDINNNNNNN-RRRRRR R R
0 O Ul W KH O W OWNO UM WNIRLOOOWOW-NOOULMWN

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

5.550-033.3
5.060-011.3
4.591-035.3

5.322-156.0
6.362-642.0
4.481-226.0
5.045-034.0
4.587-038.0
7.306-044.0

5.402-523.0
7.401-908.0
5.332-124.0
6.363-614.0

5.583-146.3

5.443-281.0

5.110-608.0
5.411-070.0

6.421-340.0
6.362-533.0

6.362-151.0
6.414-142.0

6.368-344.0

Valid on 10.02.2024

[onoska unnmHgpa TR

KpbllwKa ¢ npucocaMmn ANns 3aMeHUTeNb
MepenyckHon KNnamnaH

YacTb B Habop Hacocos

Pyyka

KonbLo Kpyrnoro ce4yeHnsa guam. 7,65 x 1,7
Cenno knanaHa B cbope HD7/18

OeTanb U3 NUCTOBOro MeTaJsisla BOAOMNPOBOAHbI

KnanaHHaa kopobka kommnn.

BuHT ¢ umnuHppnyeckon ronoskon M8x35-8.8
YacTb B Habop Hacocos

Pe3sbboBasi MydhTa

Lapuk 7 G300-1.4301 DIN 5401
BrvHTOBas Npy>xuHa

Konbuo 9 x 2 -NBR90

YacTb B Habop Hacocos

YacTb B Habop Hacocos

BuHTOBOM KNnanaH

Hunnenb wnaHra

YacTb B Habop Hacocos

BTynka

Pe3sbboBas npobka

YacTb B Habop Hacocos

MaHomeTp 0-250 bar

Kosnbuo Kpyrsoro cevyennsa 14,0 x 1,5
YacTb B Habop Hacocos

YacTb B Habop Hacocos

YacTb B Habop Hacocos

YacTb B Habop Hacocos

Konbuo kpyrnoro cevyeHmnsa guam. 10 x 2 NBR
CeT4yaTbll GUIBLTP

YacTb B Habop Hacocos

3almMTHana KpbllwKa

KonuyectBo

H R R B R B R B NP ERBRNNRRPR WR B R B R RPB B 0RF8RFRRBNRBR B 2

CTtpaHuua 13 /64

MpuMmeuaHue



1 MN'onoBKa UMAMHAPA KOMMAEKTHbIN TR

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuectBo MpuMmeyaHue
39 6.362-383.0 KonbLo Kpyrjoro ceveHns 6,0 x 2,0 1

42 YacTb B Habop Hacocos 1

43 5.028-692.0 Tpy6bka 1

44 5.583-015.0 KnanaHHbIN BUHT 1

49 6.413-067.0 KnanaH 1

50 5.332-001.0 BuHTOBas npy>xxuvHa 1

52 6.641-401.0 3alWmnTHBLIN pyKaB a/nposona 1

81 7.777-999.0 MonosHeHne 3anacoB NpeKpaLleHHbIN 1

9001 4.590-017.0 MpenoxpaHNTENbHbIA KNanaH KOMMAEKTHbIA AN 1 15-17 Nm

Valid on 10.02.2024 CTtpaHuua 14 / 64



7 Cenno knanaHa B cbope HD7/18 (4.481-226.0)

Valid on 10.02.2024 CTtpaHuua 15/ 64



7 Cenno knanaHa B cbope HD7/18 (4.481-226.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
6.362-858.0 Konbuo kpyrnoro cedyeHmsa 11,0 x 1,5 1

3 7.401-907.0 Lapwuk 3/8 G200 1
5.332-999.0 BuHTOBas npy>xuHa

Valid on 10.02.2024 CTtpaHuua 16 / 64



9001 MNMpepoxpaHNTENbHLIN KianaH KOMMAeKTHbIN ansa (4.590-017.0)

Valid on 10.02.2024 CTtpaHuua 17 / 64



9001 MNMpepoxpaHNTENbHLIN KianaH KOMMAeKTHbIN ansa (4.590-017.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo

8 6.362-642.0 KonbLo Kpyrnoro cevyeHns guam. 7,65 x 1,7 2

Valid on 10.02.2024 CTtpaHuua 18 / 64



2 Kopnyc npsaMonvHenHasa Hanpasasowasa (4.060-348.0)

Valid on 10.02.2024 CTtpaHuua 19/ 64



2 Kopnyc npsaMonvHenHasa Hanpasasowasa (4.060-348.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

1 5.060-676.0 Kopnyc

2 5.115-689.0 Lanba

3 5.332-403.0 BuHTOBas npy>xuHa

6 6.288-050.0 MoTopHoe macno (1 n)

7 6.365-089.0 KonbLo ¢ npoToykon 16x24x7/6
999 4.553-172.0 MopweHb B cbope

Valid on 10.02.2024

CtpaHuua 20 / 64

Konunuectso

H W Rk W Ww R



30 BogonpoBoAHbIN PUALTP KOMMIEKTHbIN 3amMeHUT (6.414-041.3)

Valid on 10.02.2024 CTtpaHuua 21/ 64



30 BogonpoBoAHbIN PUALTP KOMMIEKTHbIN 3amMeHUT (6.414-041.3)

POS
9000
9001
9002
9003

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

6.363-700.0
6.414-051.0
6.414-053.0
6.385-053.0

Valid on 10.02.2024

O-Kosnbuo 3.53 x 53.57

Yawa dunbTpa o1 3aMeHbl
KapTpuax B cbope ans 3ameHbl
HaknaoHas ravka D 84

CTtpaHuua 22 / 64

Konunuectso



901 Kavatowasncs wanba B cbope (4.120-198.0)

Valid on 10.02.2024 CTtpaHuua 23/ 64



901 Kavatowasncs wanba B cbope (4.120-198.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

1 4.120-238.0 Kocas wanba

2 6.401-334.3 YNOpHbIA POSIMKOMNOALNMHUK YNAaKOBaHHbIN
3 5.132-144.0 3arnywka

4 6.362-810.0 Kosnbuesoe yrsioTHeHne 28,0 X 2,0 NBR 70

Valid on 10.02.2024

CTtpaHuua 24 / 64

Konunuectso



902 Habop HacocoB HD 9/23 (4.100-714.0)

POS

10
11
12
13
14
15
16
17
900

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

2.884-512.0
6.362-481.0
6.362-547.0
6.363-006.0
6.362-384.0
6.363-045.0
4.580-323.0
5.769-141.3
5.769-143.0
6.362-388.0
6.288-072.0
4.100-786.0

Valid on 10.02.2024

KnanaHsbl (3 wT.)

Konbuo kpyrnoro cevyeHus 14,0 x 2,0-NBR 8
Konbuo kpyrnoro cevyenunsa 20,0 x 1,5
YnnoTHuUTenbLHoe Kosbuo 20x2,8
Konbuo kpyrnoro cevyennsa 9,0 x 1,5
Konbuo kKpyrjoro cedeHns 8 x 1,25 NBR
KnanaH B cbope

Hacapnka opCyHKN A1 3aMeHbl
ConnoBas Hacagka

Konbuo kpyrnoro cedyeHms 8,0 x 1,5
CunukoHoBas Ma3b (5 rp.)

Habop ynnoTHuTenen

CTtpaHuua 25/ 64

Konunuectso

e = = I R S R N S R S e N N



1 Knananbl (3 wT.) (2.884-512.0)

Valid on 10.02.2024 CTtpaHuua 26 / 64



1 Knananbl (3 wT.) (2.884-512.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo

5 6.363-003.0 Konbuo kpyrnoro cedyeHmsa 13,0 x 2,0 1

Valid on 10.02.2024 CTtpaHuua 27 / 64



13 KnanaH B cbope (4.580-323.0)

Valid on 10.02.2024 CTtpaHuua 28 / 64



13 KnanaH B cbope (4.580-323.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo

5 6.362-381.0 Konbuo kpyrnoro cedyeHmsa 13,0 x 2,0 1

Valid on 10.02.2024 CTtpaHuua 29/ 64



5 CtpynHas Tpybka TR 1050 mm (4.112-000.0)

Valid on 10.02.2024 CtpaHuua 30/ 64



5 CtpynHas Tpybka TR 1050 mm (4.112-000.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

1 4.100-688.0 KoMnnekT 3anacHbIX YacTen npoknagka TR
5.321-018.3 MnacTnKoBLIA KOPNYC CTPYNHON TPyOKM

3 4.112-011.0 3awmTHaa getanb TR Ha 3aMeHy

11 7.303-129.0 BMHT 4x16 -10.9-R2R (K-In6Rd)

Valid on 10.02.2024

CtpaHuua 31/ 64

Konunuectso

[ R ==



6 Connio TR 25048 (2.113-010.0)

Valid on 10.02.2024 CTtpaHuua 32 / 64



6 Connio TR 25048 (2.113-010.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
2 2.880-001.0 KomnnekT ynaoTHeHun TR 1

Valid on 10.02.2024 CtpaHuua 33/ 64



10 Pazbpbiarueatens EASY!Force Advanced (4.118-005.0)

Valid on 10.02.2024 CTtpaHuua 34 / 64



10 Pazbpbiarueatens EASY!Force Advanced (4.118-005.0)

POS
7

8

22
9000
9001

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

5.132-001.0
5.321-136.3
7.303-096.0
2.885-483.0
4.427-014.0

Valid on 10.02.2024

3arnyLwka

3axBaTHasa napa EH 155 TonbkKo gnsa 3aMeHsbl
BUHT 4 x 22-St-10.9-A2R (IN6RD)

Habop yCTaHOBOYHbIX pbl4aros

Bo3pywHbih konnektop TR EH 155 onsa 3aMeHsbl

CtpaHuua 35/ 64

Konunuectso

]



9000 Habop ycTaHOBOYHbIX pblyaros (2.885-483.0)

Valid on 10.02.2024 CTtpaHuua 36 / 64



9000 Habop ycTaHOBOYHbIX pblyaros (2.885-483.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo

4 5.332-178.0 BuHTOBas npy>xvHa 2

Valid on 10.02.2024 CtpaHuua 37 / 64



80 beH3nHoBbLIN aBUratenb 13 PS (6.492-192.0)

Valid on 10.02.2024 CTtpaHuua 38 / 64



80 beH3nHoBbLIN aBUratenb 13 PS (6.492-192.0)

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

6.491-987.0
6.491-564.0
6.491-550.0
6.491-345.0
6.491-979.0
6.491-980.0
6.492-039.0
6.491-981.0
6.491-237.0
6.492-041.0
9.194-514.0

Valid on 10.02.2024

Kpbiwka baka

Mpu3aMaTuyeckas LIMNOHKa

Ceeya 3axkuraHunsa BPR6ES

CMEHHbI 3/1IeMEHT BO3AYLLIHOIMO uabTpa
CTapTep KOMMIeKT

WNckporacurens

CtapTep Honda 31210-ZE3-023

bak 6eH3unHOBLIN B cbope

DednekTop

KaTyLwka 3axuraHus

LLTekep cBeYeln 3aXKuraHms

CTtpaHuua 39/ 64

Konunuectso

Il = = T = T S S R S R S R S R =)



105 YnpaBneHune 4acTtoTon BpaweHunsa gns 3ameHuT (4.741-007.3)

POS OnucaHue KonuuyecrtBo

10 YnpaBneHne 4acToTon BpaLleHns 1

Valid on 10.02.2024 CtpaHuua 40 / 64



10 YnpaBaeHne 4acToTON BpaLLlEeHuns

Valid on 10.02.2024 CTtpaHunua 41 / 64



10 YnpaBaeHne 4acToTON BpaLLlEeHuns

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
1 5.060-335.3 Kopnyc ynakoBaHHbIN 1

2 5.332-232.0 BuHTOBas npy>xuvHa 1

4 5.411-008.0 3anopHbIN BUHT 1

5 5.553-222.3 MopLueHb ynakoBaHHbIN 1

6 6.362-575.0 Konbuo Kpyrnoro cevyeHns 12,42 B cbope 1

7 6.362-611.0 KonbLo Kpyrnoro ce4yeHns B cbope 1

8 6.431-090.0 JinTtua 850 Mm 1

10 4.431-003.0 PerynnmpoBoYHbI BUHT B C6. 1

Valid on 10.02.2024

CTtpaHunua 42 / 64



121 CoegnHuTenbHbin wnaHr TR DN8 31,5MPa 15m (6.110-033.0)

Valid on 10.02.2024 CTtpaHunua 43 / 64



121 CoegnHuTenbHbin wnaHr TR DN8 31,5MPa 15m (6.110-033.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo

5 2.880-154.0 KoMnnekT Kosewy, Kpyrsioro ce4yeHums 1

Valid on 10.02.2024 CTtpaHuua 44 / 64



150 Conno gnsa xumum TR 25250 (2.113-020.0)

Valid on 10.02.2024 CTtpaHuua 45/ 64



150 Conno gnsa xumum TR 25250 (2.113-020.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
2 2.880-001.0 KomnnekT ynaoTHeHun TR 1

Valid on 10.02.2024 CTtpaHuua 46 / 64



902 lMNoBopoTHbIN perynsaTop TR 416L (4.118-008.0)

POS OnucaHue KonuuyecrtBo

1 MoBOpOTHLIN ha3oBbI perynatop TR 416L 1

Valid on 10.02.2024 CTtpaHuua 47 / 64



1 MoBopoOTHLIN ha3oBbin perynatTop TR 416L

Valid on 10.02.2024 CTtpaHuua 48 / 64



1 MoBopoOTHLIN ha3oBbin perynatTop TR 416L

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
4 5.321-364.3 Py4ka noBOpPOTHbIV (ha30BbIN perynsaTop 1
12 2.880-001.0 KomnnekT ynnoTHeHun TR 1
30 7.343-069.0 CtonopHoe KonbLo 25x1,2-1.4122 DIN 471 1

Valid on 10.02.2024 CTtpaHuua 49 / 64



991 MoHTaXkHbIn koMnekT bapabaH ona HamoTkM wnaHra TR (2.110-004.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo

20 5.974-306.0 MepeyeHb 3anacHbIx Aetanen MK bapabaH ans 1

Valid on 10.02.2024 CtpaHuua 50 / 64



20 MepeyeHb 3anacHbIX getanen MK 6apabaH ons (5.974-306.0)

Valid on 10.02.2024 CTtpaHuua 51/ 64



20 MepeyeHb 3anacHbIX getanen MK 6apabaH ons (5.974-306.0)

POS

© 0 N O U A W N P

=
= O

N N NN R 2 B B B2 9
U b W N N OV B W N

901
902
903

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

4.025-048.0
4.204-000.0
4.481-302.0
4.111-028.0
6.347-025.0
6.316-140.0
5.108-098.0
7.312-024.0
5.311-086.0
5.110-340.0
5.112-305.0
4.363-693.0
7.312-260.0
7.306-190.0
7.304-098.0
7.312-004.0
7.311-427.0
4.043-061.0
7.304-031.0
6.110-071.0
6.277-049.0
6.110-029.0
6.110-030.0
6.110-033.0

Valid on 10.02.2024

OepxxaTens 6apabaH AN HAMOTKM WIAHra KOM
bapabaH 0N HaMOTKW LWNaHra

PykosiTka B cbope

Tpy6a TR M30rHyThIN NEPEXOHUK

BTyfiKa ckonb3swas onopa

dukcaTop

Llanda

LWanba 22

6-rpaHHas ranka M22x1,5

BTyska

BTynka

YRAOTHUTENbHOE KOJbLO

Lanba 6-100HV-A3E ISO 7094

LLypyn M6x8 -A2-70 (In6Rd)

LLlecTurpaHHbii BUHT M8x80-8.8-A2E I1SO 4
Lanba 8-200HV-A3E ISO 7089

6-rpaHHas ranka M8-04-A2E DIN 985
LepxaTenb 6apabaH o5 HAMOTKM LWAHra
LLlecTnrpaHHbin BUHT M8x55-8.8-A2E ISO 4
LLinaHrosbi nposoa TR DN8 40MPa 0,78m
YHuBepasbHbI BOPOHKa C Sieb
CoeanHuTenbHbIN WwnaHr TR DN8 40MPa 15m
CoeanHuTenbHbIN WnaHr TR DN8 31,5MPa 1
CoeamHuTenbHbIn Wnanr TR DN8 31,5MPa 15m

CTtpaHuua 52 / 64

Konunuectso

R R R R R N R NDRNRERNR R R R R R R 2 2 2 2



901 CoegunHuTenbHbIM WnaHr TR DN8 40MPa 15m (6.110-029.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
1 6.110-021.0 LLinaHrosbin nposof TR Bpatatowmnca DN8 40MP 1

Valid on 10.02.2024 CTtpaHuua 53 / 64



1 WnaHroebirt npoeog TR Bpawatowmnca DN8 40MP (6.110-021.0)

Valid on 10.02.2024 CTtpaHuua 54 / 64



1 WnaHroebirt npoeog TR Bpawatowmnca DN8 40MP (6.110-021.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo

5 2.880-154.0 KoMnnekT Kosewy, Kpyrsioro ce4yeHums 1

Valid on 10.02.2024 CTtpaHuua 55/ 64



902 CoeanHuTenbHbIM WnaHr TR DN8 31,5MPa 1 (6.110-030.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuectBo TeKCT CCbINIKM
1 6.110-013.0 LLinaHroebin nposoA TR Bpalwatowmncs DN8 31,5 1 HE MO>XET BblTb NMPUOBPETEH HA LEHTPAJIbHOM CKNALE

Valid on 10.02.2024 CTtpaHuua 56 / 64



1 Wnanrosbivi npoeog TR Bpawatowminca DN8 31,5 (6.110-013.0)

Valid on 10.02.2024 CTtpaHuua 57 / 64



1 Wnanrosbivi npoeog TR Bpawatowminca DN8 31,5 (6.110-013.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo

5 2.880-154.0 KoMnnekT Kosewy, Kpyrsioro ce4yeHums 1

Valid on 10.02.2024 CTtpaHuua 58 / 64



903 CoegnHuTenbHbIM WwnaHr TR DN8 31,5MPa 15m (6.110-033.0)

Valid on 10.02.2024 CTtpaHuua 59 / 64



903 CoegnHuTenbHbIM WwnaHr TR DN8 31,5MPa 15m (6.110-033.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo

5 2.880-154.0 KoMnnekT Kosewy, Kpyrsioro ce4yeHums 1

Valid on 10.02.2024 CTtpaHuua 60 / 64



992 MK obpaTHbIn kKnanaH 3/4" ERSTATTER 6412-5 (2.641-374.0)

Valid on 10.02.2024 CTtpaHuua 61/ 64



992 MK obpaTHbIn kKnanaH 3/4" ERSTATTER 6412-5 (2.641-374.0)

POS
9

10
11
13
15
17
19
25

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

5.332-953.0
5.332-922.0
6.473-523.0
7.307-007.0
7.343-069.0
7.777-999.0
5.310-076.0
6.286-058.0

Valid on 10.02.2024

BrvHTOBas Npy>XuHa

BrvHTOBas Npy>xuHa

YnnoTHuTenbHoe Kosbuo 12,0 x 2,5 KTW, WR
HapesHon wtudT M5x8 -A2-21H ISO 4028
CtonopHoe Konbuo 25x1,2-1.4122 DIN 471
MononHeHne 3anacoB NMpeKpaLLeHHbIR

lanka

Knenkas neHTa npo3payHbii PP 66m x 50mm

Konuyectso TeKCT CCbINIKKN

1

1

2

2

1

1

1

0,5 3AKA3bIBATb METPAXKOM

CTtpaHuua 62 / 64



9500 3awmnTHaa pama bonbluan (2.637-007.0)

Valid on 10.02.2024 CTtpaHuua 63/ 64



9500 3awmnTHaa pama bonbluan (2.637-007.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

2 6.312-000.0 Lanba cepna D 30-32

3 7.304-125.0 LLlecTnrpaHHbin BUHT M8x85 -8.8-A2E ISO 40
4 7.312-004.0 Lan6a 8-200HV-A3E ISO 7089

5 7.311-510.0 LLlectnrpaHHasa ranka M 8-8-A2E ISO 7040

Valid on 10.02.2024

CTtpaHuua 64 / 64

Konunuectso
4

2
4
2


http://www.tcpdf.org

	Содержание
	HD 9/23 G *EU Аппарат высокого давления (1.187-906.0)
	10 Перечень запасных деталей HD 9/23 TR
	3 Насосный агрегат HD 9/23 TR  f. Ersatz (4.532-185.3)
	1 Насосный агрегат HD 9/23 TR (4.532-185.0)
	1 Головка цилиндра комплектный TR
	7 Седло клапана в сборе HD7/18 (4.481-226.0)
	9001 Предохранительный клапан комплектный для (4.590-017.0)

	2 Корпус прямолинейная направляющая (4.060-348.0)
	30 Водопроводный фильтр комплектный заменит (6.414-041.3)
	901 Качающаяся шайба в сборе (4.120-198.0)
	902 Набор насосов HD 9/23 (4.100-714.0)
	1 Клапаны (3 шт.) (2.884-512.0)
	13 Клапан в сборе (4.580-323.0)



	5 Струйная трубка TR 1050 mm (4.112-000.0)
	6 Сопло TR 25048 (2.113-010.0)
	10 Разбрызгиватель EASY!Force Advanced (4.118-005.0)
	9000 Набор установочных рычагов (2.885-483.0)

	80 Бензиновый двигатель 13 PS (6.492-192.0)
	105 Управление частотой вращения для заменит (4.741-007.3)
	10 Управление частотой вращения

	121 Соединительный шланг TR DN8 31,5MPa 15m (6.110-033.0)
	150 Сопло для химии TR 25250 (2.113-020.0)
	902 Поворотный регулятор TR 416L (4.118-008.0)
	1 Поворотный фазовый регулятор TR 416L

	991 Монтажный комплект барабан для намотки шланга TR (2.110-004.0)
	20 Перечень запасных деталей МК барабан для (5.974-306.0)
	901 Cоединительный шланг TR DN8 40MPa 15m (6.110-029.0)
	1 Шланговый провод TR вращающийся DN8 40MP (6.110-021.0)

	902 Соединительный шланг TR DN8 31,5MPa 1 (6.110-030.0)
	1 Шланговый провод TR вращающийся DN8 31,5 (6.110-013.0)

	903 Соединительный шланг TR DN8 31,5MPa 15m (6.110-033.0)


	992 МК обратный клапан 3/4" ERSTATTER 6412-5 (2.641-374.0)
	9500 Защитная рама большая (2.637-007.0)



